



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO ZAGREB - MATICA

Petrićeva 4/II; tel. 01/4810-833 (18,00-20,30 h)

www.zagreb-matica.hr



Vas vodi na 9-dnevnu ekskurziju u Italiju

GORSKO-VISOKOGORSKA SEKCIJA vas vodi na planinarsko-kulturološku turu

CINQUE TERRE i otok ELBA

19.06.- 27.06.2021.

NAJAVA



Cinque Terre - Manarola



Monte Capanne (1018m) najviši vrh otoka Elbe

VOĐA TURE : Bruno Šibl, info 091 410 55 33 /Whats App

Cinque Terre - 5T (talijanski: "Pet zemalja") je naziv za pet naselja u ligurskom priobalju Italije: **Monterosso al Mare, Vernazza, Corniglia, Manarola i Riomaggiore**. Pet sela Cinque Terre su nastala u kasnom srednjem vijeku, uglavnom u 12. stoljeću kada su okončane saracenske racije s mora. Jedno je od najslikovitijih i najpoznatijih mediteranskih priobalnih područja, poznato po svojoj ljepoti i vrlo popularna turistička destinacija. Obala, pet sela i okolna brda su dio Nacionalnog parka Cinque Terre (*Parco Nazionale delle Cinque Terre*) koji je od 1997. god. UNESCO-va svjetska baština. Mjesta koja posjećujemo planinarski su poredana u nizu prateći uski primorski pojas koji razdvaja planine i more. Stoljetna izolacija i ne miješanje sa ostatkom svijeta, napravili su od tih malenih ribarskih mjesta pravu turističku atrakciju.

Elba je talijanski otok u Toskani, u Tirenскомe moru, smješten oko 50 km sjeveroistočno od otoka Korzike i dio je nacionalnog parka Toskanski arhipelag - *Parco Nazionale dell' Arcipelago Toscano*. Najsjeverniji dio otoka udaljen je oko 10 km od „kontinenta“. To je najveći otok u Toskanskome otočju i treći po veličini talijanski otok nakon Sicilije i Sardinije. Na otoku živi oko 32.000 žitelja u 8 općina. Elba ima površinu od 224 četvorna kilometra i 147 km obalne linije; znači da je oko tri puta veća od hrvatskog otoka Lošinja. Od 1996. god 53% površine otoka Elba je pod zaštitom nacionalnog parka. Otok je bogat vegetacijom, a osim šumama, pokriven je makijom, maslinama, voćnjacima i brojnim vinogradima. Unutrašnjost otoka bogata je mineralima i kristalima, kao i rijetkim biljnim vrstama. Najviši vrh je 1018 metara visok Monte Capanne. Osim mnogobrojnih planinarskih staza trasirana je na Elbi i *Grande Traversata Elbana (GTE)* u dužini 72 km i proteže se od sjeveroistoka od mjesta Cavo do zapadne točke otoka u mjestu Pomonte.

(bš)

PLANINARSKA TURA CINQUE TERRE i OTOK ELBA 19.06. - 27.06.2021. – 9 dana - **NAJAVA**

1.Dan – SUBOTA 19.06. - Polazak na putovanje Zagreb – Parma - La Spezia (Ligurijska)

Sastanak svih sudionika ture na južnom parkiralištu ispred Gradskog Poglavarstva (Trg Stjepana Zdeslava Turića 1) u **subotu 19.06. u 5,45 sati**. Ukrcavanje prtljage i smještaj putnika u manji bus 30-tak mjesta (prema rasporedu). Polazak autobusom iz Zagreba najkasnije u **6,05 sati**. Prelazak granice na gr. prijelazu Bregana /Obrežje. Dnevna vožnja Slovenijom i Italijom pored Venecije, kroz Padsku dolinu i pored Bolonje do **Parme**. U Parmi ćemo napraviti pauzu radi kulturološkog razgleda, ručka u vlastitoj režiji i posjete jednoj sirani gdje se proizvodi originalni parmezan. Dalje nastavak putovanja do okolice La Spezie. Smještaj.Noćenje.
Noćenje : La Spezia (okolica)

2.Dan - NEDJELJA 20.06.– NP CINQUE TERRE – Planinarenje 1.dio -Monterosso - Vernazza- Corniglia

Nakon doručka odlazak na cjelodnevni izlet u Nacionalni park Cinque Terre, koji zauzima pojas dug 18 km uzduž obale Ligurskog mora. Mjesta koja posjećujemo su poredana u nizu prateći uski primorski pojas koji razdvaja planine i more. Odlazak vlakom u Levanto koji je odlično ishodište za obilazak 5T, odakle kreće pješačka staza do **Monterossa al Mare** (8,1 km ; 2:40h). Razgled mjesta. Nastavak hodnje prema **Vernazzi** (4,4 km: 1,45-2h) po mnogima jedan od najljepših gradića Cinque Terre. Nastavljamo pješačkim putem iznad obale do mjesta **Corniglia** izgrađenom na stijinama (3,7km ; 2h). Povratak vlakom iz Corniglie direktno za La Speziu. Noćenje.
Noćenje : La Spezia (okolica)

3.Dan - PONEĐJELJAK 21.06.– NP CINQUE TERRE – Planinarenje 2.dio -Corniglia- Volastra- Manarola- Riomaggiore - prelazak na otok Elbu

Nakon doručka, odlazak na poludnevni izlet u Nacionalni park Cinque Terre. Odlazak vlakom u Cornigliu odakle kreće pješačka dionica Corniglia – Volastra (334m) crkva Madonna della Salute -Manarola - **Riomaggiore** (8,1 km; 2:40h). Samostalno istraživanje tih mjesta. Put između gradića Manarole i Riomaggiore naziva se *Via dell' Amore* „cesta ljubavi“; kao što samo ime kaže, mjesto je idealno za romantične šetnje i razgovore. Vrijeme za ručak. Slijedi odlazak busom do luke u Piombinu (180 km) i ukrcaj na trajekt. Iskrcaj na Elbi u luci **Portoferraio**, najvećem naselju otoka Elbe poznatog po Napoleonovom boravku za vrijeme izgnanstva. Odlazak na smještaj. Noćenje.
Noćenje : Elba

4. Dan – UTORAK 22.06. - ELBA - Castello del Volterraio – Rio nell' Elba - CIMA DEL MONTE (516m) -Porto Azzuro

Nakon doručka krećemo na prvu planinarsku razglednu turu u trajanju 3,5-4 sata hoda preko istočnog dijela otoka. Tura ide trasom Rio nell' Elba (178m) – Cima del Monte (516m) - Monte Castello (389m) - Valle del Botro - Porto Azzuro. Posjetit ćemo i ruine burga na stožastom visu – Castello del Volterraio, To je pizanska fotifikacija iz 13. st. za zaštitu od pirata.

Porto Azzuro je možda najljepše lučko mjesto otoka. Krasi ga moćna španska utvrda Forte San Giacomo (Longone) koju bi trebalo obići. Azurno more poziva na kupanje. Tu je i muzej *La Piccola Miniera (Mali rudnik)* sa zbirkom poludragog kamenja. Sjeverno iznad mjesta nalazi se zavjetno svetište **Madonna di Monserrato**, umanjeno zdanje katalonskog svetišta. Povratak na smještaj. Noćenje.

Noćenje : Elba

5. Dan – SRIJEDA 23.06. – ELBA – Uspon na najviši vrh otoka MONTE CAPANNE (1017m)

Nakon doručka, odlazak busom na zapadni dio otoka do mjesta **Marciana** i parkinga u zaselku **Poggio** (320m). U selu se nalazi izvor „Fonte Napoleone“ poznat po ljekovitoj mineralnoj vodi.

Planina Capanne najviša je planina na talijanskom otoku Elba i u pokrajini Livorno, Toskana, Italija.

Postoje dvije varijante uspona po volji – lakša (planinarska) i teža (kao ferata).

Teža varijanta ide kroz svijet granitnih stijena i vrlo je atraktivna. Vodi preko glatkih i uglatih granitnih ploča i uskih pasaža. Teži dijelovi su osigurani sajlama. Samo za planinare s iskustvom pentranja po stijinama.

U silasku imamo dvije moguće varijante : A) žičarom *Cabinovia* u gondolama na stoječki za dvije osobe (sagrađena 1963, obnovljena 2005. god.) ; B) po stazi 1(01) preko ermitaža San Cerbone u Marcianu. Današnji uspon ćemo završiti odlaskom na more u gradić **Marciana Marina**. Vrijeme za relaksaciju i kupanje. Ručak u nekom od lokalnih restorana ili pizzeria u vlastitoj režiji. Odlazak na smještaj. Noćenje.

Noćenje : ELBA

6. Dan – ČETVRTAK 24.06. – ELBA - PLOVIDBA BRODOM OKO OTOKA – Capo di Poro - Marina di Campo

Danas je predviđena **Kružna plovidba oko Elbe** – i to je prilika da vidite cijelu obalu otoka Elbe i njegove prirodne ljepote. Pri kružnom obilasku oko otoka predviđena su tri stajanja za kupanje na najljepšim plažama Elbe. U cijeni karte uključen je i ručak (vjerojatno će biti poslužen na jednoj od plaža ili na brodu). Nakon povratka u luku opcija razgibavanja je kraći uspon/šetnja do svjetionika iznad rta Capo di Poro (152m). Kružna hodnja od 2,15 sata laganog hoda. Moguć posjet drugom najvećem akvariju u Italiji **Acquario dell'Elba** (preporuča se).

Marina di Campo je poznata po svom starom povijesnom dijelu na kraju zaljeva pored male lučice, i po dugoj pjeskovitoj plaži (2km). Vrijeme za večeru. Odlazak na smještaj. Noćenje.

Noćenje : Elba

7. Dan – PETAK 25.06. – ELBA – Via del Granito : Pietra Murata - Colle della Grottaccia - M.Orlano -Pomonte

Doručak. Odlazak busom do mjesta **San Piero in Campo**, odakle pješačimo na granitni kolos **Pietra Murata,548m**. Tura objedinjuje cijelu raznolikost otoka s prekrasnim panoramskim pogledima i procvjetalom makijom. Na najvišoj točki ovog dijela puta nalazi se divovski granitni monolit. S pravom se ovaj dio puta naziva „Via del Granito“. Nastavljamo naše planinarenje prema si. grebenu na sedlo **Colle della Grottaccia,647m**, te se po grebenskom putu sa spektakularnim vidicima na otoke Korziku te otoke Pianosa i Montecristo spuštamo do mjesta **Pomonte** na moru. Nakon planinarenja vrijeme je za kupanje. U povratku se vozimo otočnom cestom po sjevernoj obali preko Marciane Alte i Marciana Marine. Moguće je i kraće hodanje duž obale na relaciji Zanca – Capo Sant'Andrea -Marciana Marina, ili iz Marciane Alte (320m n/v) do Marciana Marine, koja nam je već poznata iz prethodnog izleta. Vrijeme za ručak. Odlazak na smještaj. Noćenje.

Noćenje : Elba

8. Dan – SUBOTA 26.06. – ELBA – Napoleonova Villa di San Martino - hodnja Monte San Martino,365m -razgled glavnog grada Elbe Portoferraia – hodnja Monte Enfola (134m) - rt Capo d'Enfola

Nakon doručka odlazak u šumovitu dolinu San Martino. Na mjestu stare farme sagrađena je Napoleonova reprezentativna (ljetna) rezidencija u neoklasicističkom stilu -Villa di San Martino. Dana 4. svibnja 1814. godine stigao je Napoleon Bonaparte u egzil na talijanski otok Elbu, nakon što je prvi put abdicirao u Francuskoj. Na otoku Elbi je proveo oko 300 dana, a zatim je izveo smjeli pothvat iskrcavanja na francusku obalu i ponovnog preuzimanja vlasti u Francuskoj (tzv. „Sto dana“). Završio je pak na jednom drugom otoku. Posjetit ćemo Napoleonovu ljetnu rezidenciju Villa di San Martino (ulaznica 5€). Nakon toga napraviti ćemo 3-satnu kružnu turu u zelenom srcu otoka – od Napoleonove vile na **Monte San Martino,365m**.

Odlazak u glavno mjesto otoka **Portoferraio** („željezna luka“) - Šetnja glavnim gradom: trg Piazza della Repubblica - gradska vijećnica, Duomo, – Villa dei Mulini na Piazzale Napoleone (Napoleonov muzej) ; utvrde Forte Falcone i Forte Stella sa lijepim vidicima, Luka, poluotok La Linguella, plaža Spiaggia delle Ghiaie,...Vrijeme za objed.

Dan ćemo završiti odlaskom na slikoviti rt **Capo d'Enfola**.

Noćenje : Elba

9. Dan – NEDJELJA 27.06. – Povratak za Zagreb : Piombino – Siena – Padova - Zagreb...822 km

Doručak. Trajektom iz Portoferraia do luke Piombino na kopnu i nastavak vožnje za Zagreb, sa potrebnim pauzama. Prva veća pauza za razgledavanje - u Sieni.

Siena je grad i sjedište istoimene provincije u talijanskoj regiji Toskani (tal. Toscana) u središnjoj Italiji. To je grad neobično bogate kulturne prošlosti, zbog tog je pod zaštitom UNESCO-a, kao svjetska baština čovječanstva. Šetnja ovim gradom nalikuje šetnji po velikom muzeju.

Slijedeća veća pauza je u **Padovi** koja je od 1997. na UNESCO-ovu popisu svjetske kulturne baštine. Poznata je po mnogobrojnim znamenitostima. Unatoč općem mišljenju Sv. Ante Padovanski nije zaštitnik Padove nego Portugala gdje je i rođen. Slobodno vrijeme za ručak. Nastavak puta prema Zagrebu gdje stižemo u večernjim satima.



NAJAVA PUTOVANJA CINQUE TERRE + otok ELBA - INFORMACIJA

Ovo je tura predviđena za manju grupu od 25-28-30 aktivnih planinara, članova HPD. Nema posebne turističke grupe. Ali postoji opcija da se ne ide na sve planinarske izlete. Možete to shvatiti i kao mali godišnji odmor kojeg ste sigurno zaslužili nakon ovih razdoblja stresa i potresa.

Prijevoz je s midi turističkim autobusom prema programu. Prijevoz trajektom na otok Elbu je uključen. Za smještaj na Elbi su predviđeni bungalovi koji imaju svaki i kuhinjicu (za pripremu obroka npr. večere). Međutim doručak je uključen u cijenu. Smještaj je dakle na bazi noćenja s doručkom - B&B.

Večera nije uključena, ali je opcijski moguća. To bi bilo dodatno oko 25€ po osobi za jednu organiziranu večeru u restoranu. Možda bi mogli ugovoriti takove dvije grupne večere ? To ćete odlučiti Vi prilikom prijave.

Info - Kružna plovidba oko Elbe s kupanjima i ručkom je 30€. Plaća se na licu mjesta.

Napomena : Konačna verzija će se možda neznatno razlikovati od ove predložene

VOĐA TURE : BRUNO ŠIBL, dipl.ing; info mob. +385 91 410 55 33 /Whats App

Itinerar izleta i plan puta smislio i sastavio : Bruno Šibl

Predviđena cijena bi bila negdje oko 5300 kn što ovisi i o broju polaznika. Bit će moguće uplatiti u 3-4 rate.

Info i detalji: Bruno Šibl – planinski vodič; mob: 091 410 55 33 /WhatsApp ; e-mail : bruno.sibl1@zg.ht.hr

Za rezervaciju mjesta za ovu lijepu planinarsko-kulturološku ekskurziju molim kontaktirajte vođu ture.

ZAJEDNIČKI INFORMATIVNI SASTANAK SUDIONIKA TURE PRIJE ODLASKA NA PUTOVANJE - održat će se u ponedjeljak 14.06.2021. u 18 sati u prostorijama planinarskog društva ZGM, Petrićeva 4/II

Odazivom na planinarski izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da prihvaća ovaj program, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča.

(bš 2021)



Manarola^

Vernazza^





